

Stadtwerke Schwalbach am Taunus



Wasserversorgung Main Taunus GmbH - Betriebsführer der Stadtwerke Schwalbach/Ts. -

Bitte ausdrucken und unterschrieben zurückschicken oder per Fax an 069 3107 2715

Stadtwerke Schwalbach c/o Wasserversorgung Main-Taunus GmbH Schützenbleiche 9-11 65929 Frankfurt am Main

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Gläubiger-ID der Stadtwerke Schwalbach DE45SWS00000033012

Ich ermächtige die Stadtwerke Schwalbach am Taunus Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von den Stadtwerken Schwalbach auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Weiterhin bleibt das Widerspruchsrecht durch die Erteilung des Lastschriftmandats unberührt.

Lastschriftmandat für die Wasser- und Abwassergebühren:

(Wiederkehrende Zahlungen)

/erbrauchsstelle: Straße, Hausnummer)															
ottaise, Haushummer)															
BIC				Bank/Sparkasse											
BAN											1	1		1	
rt, Datum Unterschrift (des Kontoinhab	ers)														
ontoinhaber (Vor- und Zuname)															